
Medijske slobode u BiH 2025.
Usporedni izvještaj 2017. – 2025.

Izvještaj

April, 2025. godine



Metodologija i parametri

Naziv Medijske slobode

Metoda prikupljanja

podataka

 Telefonsko anketiranje - CATI (kompjuterski potpomognuto telefonsko anketiranje)

Uzorak

 Veličina uzorka: n=509, FBiH: 331, RS: 167, Brčko 11 (standardna greška uzorka je ± 4,4).

 Opšta populacija metoda slučajnog odabira fiksnih telefona domaćinstava, reprezentativan

uzorak stariji od 18 godina – tehnika zadnjeg rođendana

Upitnik • Trajanje upitnika oko 15 minuta

Vrijeme provedbe • Početak anketiranja: 28.03.2025. Kraj anketiranja: 11.04.2025.



Demografska struktura

BiH FBiH RS

% n % n % n

Spol
muški 49.1 250 48.0 158 50.3 84

ženski 50.9 259 52.0 172 49.7 83

Dob

18 - 29 13.0 66 10.6 35 18.6 31

30 - 39 16.3 83 16.9 56 14.4 24

40 - 49 19.4 99 17.8 59 22.2 37

50 - 59 30.1 153 30.8 102 28.7 48

60+ 20.6 105 23.0 76 16.2 27

odbija 0.6 3 0.9 3 - -

Obrazovanje

osnovno i niže 1.2 6 1.5 5 0.6 1

srednje 71.5 364 74.9 248 64.1 107

visoko i više 22.6 115 16.3 54 35.3 59

bez odgovora 4.7 24 0.6 2 - -

Radni 

status

zaposleni 42.6 217 41.7 138 43.7 73

nezaposleni 23.0 117 20.2 67 28.7 48

penzioneri 22.4 114 19.9 66 27.5 46

studenti i školarci 3.5 18 5.4 18 - -

drugo 8.5 43 12.7 42 - -

Nacionalnost

bošnjačka 45.2 230 65.0 215 4.8 8

hrvatska 12.8 65 18.1 60 2.4 4

srpska 28.5 145 1.8 6 82.6 138

ostali 

(Bosanci,Hercegovci, 

Jevreji, Romi,...)

13.6 69 14.2 47 10.2 17

BiH FBiH RS

% n % n % n

Tip naselja
grad 88.6 451 82.8 274 99.4 166

van grada 11.4 58 17.2 57 0.6 1

Regije

Prijedor 3.3 17 10.2 17

Banjaluka 11.2 57 34.1 57

Doboj 4.3 22 13.2 22

Bijeljina 4.3 22 13.2 22

Zvornik 4.1 21 12.6 21

Istočno Sarajevo 1.4 7 4.2 7

Višegrad 1.8 9 5.4 9

Hercegovina 2.0 10 6.0 10

Unsko - sanski kanton 8.1 41 12.1 41

Tuzlanski kanton 15.5 79 23.9 79

Zeničko - dobojski kanton 11.4 58 17.5 58

Srednje - bosanski kanton 6.5 33 9.7 33

Hercegovačko - neretvanski 

kanton
6.3 32 9.7 32

Zapadno - hercegovački 

kanton
3.3 17 5.1 17

Sarajevski kanton 11.0 56 19.9 56

Kanton 10 3.3 17 5.1 17

Distrikt Brčko 2.2 11 100 11



Glavni zaključci
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• U 2025. godini građani BiH najviše vjeruju medijima (66,8%) i vjerskim zajednicama (52.1%), zatim institucijama

vlasti (45,8%), međunarodnoj zajednici (32%), te nevladinom sektoru (17.3%). Političke stranke (10%) i političari

(7.3%) pridobili su najmanje povjerenja od strane građana. U odnosu na 2024. godinu bilježimo generalno pad

povjerenje građana i to najviše u NVO sektor, međunarodnu zajednicu i političare. Neznatan rast povjerenja je

primjećen kod medija i institucijama vlasti.

• Na nivou entiteta primjećene su određene razlike. U FBiH najviše se vjeruje medijima, a potom institucijama vlasti i

vjerskim ustanovama, dok je u RS situacija obrnuta, najviše se vjeruje vjerskim zajednicama, dok se ostalim

institucijama ne vjeruje mnogo. Takođe, povjerenje u institucije generalno je trenutno više kod stanovnika FBiH,

nego kod stanovnika RS. Povjerenje u političke partije i političare veće je u RS, nego u FBiH. Povjerenje građana

RS u NVO i međunarodnu zajednicu ne postoji i vjerujemo da je to rezultat svega što se dešavalo proteklih mjeseci u

BiH i tiče se prestanka rada USAID-a i kampanje protiv te organizacije.

• Stanovnici BiH su samo donekle zadovoljni radom medija i novinara u FBiH, ali kada pogledamo odgovore po

entitetima onda slika postaje veoma zanimljiva. Najveći broj ispitanika iz FBiH je uglavnom zadovoljan radom

medija u ovom entitetu, dok među ispitanicima u RS je preko 80% ispitanika potpuno nezadovoljno. U odnosu na

2024. godinu porastao je procenat zadovoljnih radom medija u FBiH, ali je porastao i procenat nezadovoljnih u RS.
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• U odnosu na 2024. godinu procenat zadovoljnih radom medija u RS je u 2025. godini jako pao sa 37,4%, na

9.9%. Potpuno nezadovoljnih je 41.7%, a donekle nezadovoljnih 27%, što je takođe rast u odnosu na 2024.

godinu. Sličan trend nalazimo kod stanovnika u oba entiteta, s tim da je nezadovoljstvo prisutnije među

građanima RS.

• Prema mišljenju skoro dvije trećine ispitanika u BiH (61.1%) sloboda medija u FBiH je djelimično prisutna, dok

28.1% misli da je potpuno prisutna, a 6.1% da uopšte nije prisutna.

• Pogledamo li rezultate po entitetima vidimo da 83.2% stanovnika RS smatra da je sloboda medija potpuno

prisutna u FBiH, dok to isto misli 1.2% stanovnika FBiH. Među stanovnicima FBiH nalazimo 63.8% koji tvrde

da je sloboda medija djelimično prisutna, dok to isto misli 12,6% stanovnika RS. U odnosu na 2024. godinu

raste procenat ispitanika iz BiH koji smatraju da sloboda medija nije prisutna i to za oko 14%.

• Sloboda medija u RS je djelimično prisutna za 19.3% stanovnika BiH, dok svaki peti ispitanik (34.2%) smatra

da uopšte nije prisutna. U FBiH je znatno više prisutan stav da sloboda medija u RS nije uopšte prisutna

(48.3%), dok to isti misli 3.6% stanovnika RS. U RS dvije trećine ispitanika smatra da je sloboda medija

potpuno prisutna. U odnosu na 2024. godinu bilježimo značajan pad onih koji tvrde da sloboda medija nije

prisutna, i to najviše kod stanovnika RS.

• Najveće prepreke za slobodan rad medija u BiH su njihova politička zavisnost (65.8%), opšta politička klima u

državi (47,3%), finansijska zavisnost (32.8%) i nedovoljna profesionalnost (20.2%).

• Odgovori koje smo dobili 2025. godine donekle se razlikuju od odgovora iz 2024. godine tj. došlo je do porasta

procenata koji se tiču finansijske zavisnosti (oko 10%), promijenila se opšta klima u zemlji (oko 15%) i

finansijska zavisnost (oko 10%).
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• Kod stanovnika FBiH primjećujemo trend povećanja procenata na skoro svim ponuđenim opcijama u odnosu na

2024. godinu. U RS je situacija mnogo kompleksnija. Raste procenat ispitanika koji smatraju da je opšta politička

klima u BiH mnogo uticajnija 2025. godine, u odnosu na 2024., dok opada procenat onih koji misle da je

neadekvatan zakonski okvir prepreka za slobodan rad medija.

• Najveći uticaj na rad medija imaju političari i političke stranke i to misli 63.5% stanovnika BiH, i taj procenat je za

4% viši u odnosu na 2024. godinu. Uduplao se procenat građana koji misle da OHR ima uticaj na rad medija sa

7.4% na 14.5%, dok je opao procenat onih koji smatraju da je uticaj biznismena i poslovnih ljudi prepreka da rade

slobodno i profesionalno.

• U FBiH primjećujemo značajan rast uticaja političara i stranaka, kao i vlasnika medija, dok u RS značajan porast

onih koji misle da OHR i međunarodna zajednica utiču na rad medija. U 2024. godini procenat uticaja OHR-a i

međunarodne zajednice iznosio je 15.2%, a ove godine iznosi 43.7%. Među ispitanicima u RS smanjuje se

procenat onih koji misle da političari i stranke utiču na rad medija.

• Više od dvije trećine građana BiH (71.5%) smatra da su političari i političke stranke glavni kršitelji novinarskih

prava i medijskih sloboda, dok svaki deseti (11,2%) misli da su to vlasnici medija i urednici. Da OHR i

međunarodna zajednica krše novinarska prava i medijske slobode smatra 15.1% stanovnika BiH. Pogledamo li

razlike po entitetima vidjećemo da one jesu velike. U FBiH za 30% više u odnosu na RS smatraju da su političari

ti koji krše novinarska prava i slobode, dok 46.1% stanovnika RS vide OHR i međunarodnu zajednicu kao jednog

od važnih kršitelja prava i sloboda medija i novinara.

.
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• Da je rad pojedinih novinara politički motivisan smatra 82.4% ispitanika u BiH - 74% ispitanika iz FBiH i

96.4% ispitanika iz RS. U odnosu na 2024. godinu kod stanovnika RS bilježimo značajan skok onih koji

smatraju da je rad nekih novinara politički motivisan.

• Kada se govori o unapređenju novinarskog rada i kvaliteta izvještavanja vidimo da ispitanici ističu skoro sve

ponuđene opcije kao važne, ali razlike postoje među entitetima. U FBiH smatraju da ima prostora za

poboljšanje svih aspekata novinarskog rada, dok u RS smatraju da akcenat treba staviti na poboljšanje

uslova rada novinara i osigurati bolju primjenu zakona o zaštiti prava novinara.

• Televizija je izgubila bitku kada se radi o načinu informisanja građana BiH. Putem interneta se informiše

49.7% stanovnika BiH, a dodamo li tome društvene mreže (18.3%) možemo utvrditi da su klasični mediji

izgubili bitku u informisanju. Televizija je prvi izvor informacija za 28.3% stanovnika BiH.

• U FBiH televizija je još uvijek prvi izbor za informisanje, slijedi internet i društvene mreže. U RS internet je

primarno sredstvo za informisanja, daleko više od televizije.

• Kada se govori o kvalitetnom informisanju kod ispitanika u BiH vidimo da internet dominira (62.9%), dok

je na drugom mjestu televizija (33.2%). U FBiH televizija i internet su izjednačeni kao najkvalitetniji izvor

informisanja, dok u RS internet ima primat.

• Internet kao medij važan je za 82.9% ispitanika u BiH - 77.3% ispitanika iz FBIH i 95.8% ispitanika iz RS.
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• Između 80% i 90% ispitanika u BiH smatra da je uticaj politike na rad javnih servisa prisutan bez obzira da li se

radi o izboru rukovodećih kadrova, preko uređivanja centralne informativne emisije, uređivanja političkih i

informativnih emisija i zapošljavanja novinara.

• Ispitanici u BiH imaju prilično nepovoljno mišljenje kada se govori o transparentnosti rada javnih medijskih

servisa. Jednostavno rečeno, postoji veliki prostor za unapređenja njihove finansijske transparentnosti, uticaja

na izbor članova upravnih i programskih odbora, i programskih i finansijskih rezultata.

• Preko 90% ispitanika smatra da su u posljednjih godinu dana u medijima imali dovoljno informacija o

ubistvima žena, nasilju nad ženama i djecom, porodičnog nasilja uopšte.

• Više od dvije trećine ispitanika u BiH smatra da su im mediji pružili informacije koje su bile korisne,

prezentovane na razumljiv način i omogućavale su građanima razmijevanje ubistava žena kao društveno opasne

i raširene pojave, te nedovoljnog i neblagovremenog poduzimanja mjera od strane policije, centara za socijalni

rad i pravosuđa. Sa ovim stavom se značajno više slažu ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.

• Oko polovine ispitanika iz BiH smatra da su informacije o ubistvima žena, nasilju nad ženama i djecom, bile

konfuzne, nerazumljive, nedovoljne za kvalitetno razumijevanje situacije. Sa ovim stavom se značajno više

slažu ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.

• Polovina ispitanika iz BiH smatra da su mediji u potpunosti ispunili svoju javnu ulogu u prenošenju informacija

u vezi sa ubistvima žena kao nedopustivom obliku nasilja i femicidu. Sa ovim stavom se značajno više slažu

ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.
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• Polovina ispitanika iz BiH smatra da se unatoč povećanju broja informacija o ubistvima žena, nasilju nad

ženama i djecom, putem internetskih portala i javno dostupnih medijskih sadržaja, ni nakon dvije godine koliko

je ova tema aktuelna, ne osjeća kvalitetnije informiranim/om. Sa ovim stavom se mnogo više slažu ispitanici iz

RS, u odnosu na FBiH.

• Dvije trećine ispitanika u BiH smatra da su bosanskohercegovački mediji, naročito portali pridonosili širenju

straha i dezinformacija o uzrocima ubistava žena, nasilju nad ženama i djecom, čak su u nekim slučajevima

objavljivane izjave koje „opravdavaju“ nasilje kao posljedicu ponašanja žena. Sa ovim stavom se značajno više

slažu ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.

• Nešto manje od polovine ispitanika u BiH smatra da su se novinari pridržavali etičkih načela u izvještavanju o

ubistvima žena, vodeći računa o zaštiti prava i dostojanstva žrtava, uključujući i djecu. Sa ovim stavom se

mnogo više slažu ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.

• Nešto manje od polovine ispitanika u BiH smatra da u medijima nije bilo dovoljno edukativnih sadržaja o

mjerama prevencije nasilja prema ženama, kao i mjerama zaštite žena i djece – žrtava nasilja. Sa ovim stavom

se nešto više slažu ispitanici iz RS, u odnosu na FBiH.

• Podijeljeno je mišljenje kada se radi o primjeni zakonske odredbe o kleveti kao krivičnom djelu, skoro je

podjednak procenat onih koji smatraju da je ovaj zakon uticao negativno na rad medija i novinara (32%), dok

28.9% smatra da nije bilo nikakvog uticaja, a 26.9% nije upoznato sa posljedicama kriminalizacije klevete.

Interesantno je da u FBiH polovina ispitanika smatra da je ova odredba uticala negativno na rad novinara i

medija, dok u RS smatraju da nije imala uticaja.



• Iako je do sada podneseno preko 150 krivičnih prijava protiv građana, opozicionih političara, aktivista civilnog

društva i novinara, za 37.1% ispitanika u BiH to je znak da vlasti u RS žele ugušiti slobodu medija, dok 33.8%

smatra da vlasti u RS žele kazniti svaku osobu koja kritikuje političare, ministare, narodne poslanike ili direktore

javnih preduzeća. Svaki peti ispitanik (20.8%) smatra da vlasti nastoje da drže u strahu sve građane. I dok

stanovnici FBiH imaju podijeljeno mišljenje o ciljevima vlasti koje žele da postignu kriminalizacijom klevete, u

RS dominira mišljenje da se želi ugušiti sloboda medija (63%).

• Najboljni način informisanja građana o radu lokalnih skupština i vijeća je direktan prenos svih zasjedanja

(37.7%), a potom omogućiti svim medijima i novinarima u jednoj lokalnoj zajednici praćenje zasjedanja bez

ikakvih ograničenja (24.8%) i kombinacija direktnog prenosa zasjedanja i izvještavanja medija i novinara bez

ikakvog ograničenja (21.6%). Stanovnici FBiH imaju podijeljeno mišljenje o načinu informisanja o radu lokalnih

skupština, u RS dominira mišljenje da je direktan prenos najbolja opcija (63.5%).
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Medijske slobode u BiH



Povjerenje u rad institucija 2025.

Prikazani razultati „u potpunosti im vjerujem“ i „donekle im vjerujem“ Osnova: svi ispitanici 

(n=509)

Koliko imate povjerenja u rad sljedećih institucija?



Povjerenje u rad institucija (2017. - 2025.)

Prikazani razultati „u potpunosti im vjerujem“ i „donekle im vjerujem“ Osnova: svi ispitanici (n=509)

Koliko imate povjerenja u rad sljedećih institucija?



Zadovoljstvo radom medija i novinara u Federaciji BiH 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Federaciji BiH?



Zadovoljstvo radom medija i novinara u Federaciji BiH (2017. – 2025.)

zadovoljni („potpuno/donekle zadovoljan“) nezadovoljni („potpuno/donekle nezadovoljan“) Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Federaciji BiH?



Zadovoljstvo radom medija i novinara u Republici Srpskoj BiH 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Republici Srpskoj?



Zadovoljstvo radom medija i novinara u Republici Srpskoj BiH (2017. - 2025.)

zadovoljni („potpuno/donekle zadovoljan“) nezadovoljni („potpuno/donekle nezadovoljan“) Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Republici Srpskoj?



Zadovoljstvo radom medija i novinara u FBiH/RS (2017. - 2025.)

zadovoljni („potpuno/donekle zadovoljan“) Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Federaciji BiH?

U kojoj mjeri ste uopšteno zadovoljni radom medija i novinara u Republici Srpskoj?



Prisutnost slobode medija u Federaciji BiH 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Prema Vašem mišljenju, kolika je trenutna sloboda medija u Federaciji BiH?

Da li biste rekli da je sloboda medija u Federaciji BiH prisutna?



Prisutnost sloboda medija u Federaciji BiH (2017. - 2025.)

Prikazani razultati „uopšte nije prisutna“ i „djelimično je prisutna “ Osnova: svi ispitanici (n=509)

Prema Vašem mišljenju, kolika je trenutna sloboda medija u Federaciji BiH?

Da li biste rekli da je sloboda medija u Federaciji BiH prisutna?



Prisutnost slobode medija u Republici Srpskoj 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Prema Vašem mišljenju, kolika je trenutna sloboda medija u Republici Srpskoj?

Da li biste rekli da je sloboda medija u Republici Srpskoj prisutna?



Prisutnost slobode medija u Republici Srpskoj (2017. - 2025.)

Prikazani razultati „uopšte nije prisutna“ i „djelimično je prisutna “ Osnova: svi ispitanici (n=509)

Prema Vašem mišljenju, kolika je trenutna sloboda medija u Republici Srpskoj?

Da li biste rekli da je sloboda medija u Republici Srpskoj prisutna?



Osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Šta mislite koje su od sljedećih, dvije osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH?



Osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Šta mislite koje su od sljedećih, dvije osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH?

(BiH)



Osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=331)

Šta mislite koje su od sljedećih, dvije osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH?

(FBiH)



Osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=167)

Šta mislite koje su od sljedećih, dvije osnovne prepreke slobodnom radu medija u BiH?

(RS)



Najveći uticaj na rad medija u BiH imaju ... 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Šta biste rekli, ko od sljedećih ima najveći uticaj na rad medija u BiH?



Najveći uticaj na rad medija u BiH imaju ... (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Šta biste rekli, ko od sljedećih ima najveći uticaj na rad medija u BiH?

(BiH)



Najveći uticaj na rad medija u BiH imaju ... (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=331)

Šta biste rekli, ko od sljedećih ima najveći uticaj na rad medija u BiH?

(FBiH)



Najveći uticaj na rad medija u BiH imaju ... (2017. – 2025.)

Osnova: svi ispitanici (n=167)

Šta biste rekli, ko od sljedećih ima najveći uticaj na rad medija u BiH?

(RS)



Glavni kršitelji novinarskih prava i medijskih sloboda u BiH 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Ko su glavni kršitelji novinarskih prava i medijskih sloboda u BiH?



Politička motivisanost u radu novinara 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Jedna od najčešćih kritika koje se upućuju na adresu novinara od strane prozvanih političara i uticajnih osoba

je da je rad pojedinih novinara politički motivisan. U kojoj se mjeri slažete sa tim mišljenjem?



Politička motivisanost u radu novinara (2017. - 2025.)

politički motivisan („potpuno/donekle slažem“) nije politički motivisan („potpuno/donekle slažem“) Osnova: svi ispitanici (n=509)

Jedna od najčešćih kritika koje se upućuju na adresu novinara od strane prozvanih političara i uticajnih osoba

je da je rad pojedinih novinara politički motivisan. U kojoj se mjeri slažete sa tim mišljenjem?



Načini unaprijeđenja novinarskog rada i kvaliteta izvještavanja 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Na koje od navedenih načina je po Vašem mišljenju potrebno najprije unaprijediti

novinarski rad i kvalitet izvještavanja? 



Prvi izbor medija za informisanje 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Koji od navedenih medija je Vaš prvi izvor informacija?



Kvalitet medija za informisanje 2025. 

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Zahvaljujući kojem mediju se najkvalitetnije informišete?



Evaluacija važnosti interneta za javnost i građane 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri ocjenjujete važnost interneta kao medija za javnost i građane?



Evaluacija političkog uticaja u medijima 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama vezanim uz politički uticaj u medijima?

Politički uticaj u javnim medijskim servisima se 

najviše ogleda u imenovanju direktora i 

urednika

Politički uticaj na javne medijske servise je 

prilično prisutan

Politički uticaj u javnim medijskim servisima se 

najviše ogleda u kreiranju i uređivanju 

programa vijesti/centralnih dnevnika

Politički uticaj u javnim medijskim servisima se 

najviše ogleda u zapošljavanju politički 

podobnih novinara

Politički uticaj u javnim medijskim servisima se 

najviše ogleda u kreiranju i uređivanju 

političkih emisija i magazina



Evaluacija političkog uticaja u medijima 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama vezanim uz politički uticaj u medijima?

Stručna javnost, NVO i udruženja, akademska i 

religijska zajednica bi trebali imati više uticaja 

na izbor članova upravnih odbora i 

programskih savjeta u javnim medijskim 

servisima. 

Javni medijski servisi nisu transparentni u 

svom radu niti redovno informišu građane o 

programskim i finansijskim rezultatima, kao ni 

...

Izvještaji o finansijskom poslovanju javnih 

medijskih servisa i utrošku novca građana bi 

morali biti javno dostupni kroz objavu 

godišnjih finansijskih izvještaja na web stranici 

tri ....



Stavovi o femicidu 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama vezanim za femicid?

Informacije su bile korisne, prezentovane na 

razumljiv način i omogućavale su građanima 

razmijevanje ubistava žena kao društveno opasne 

i raširene pojave, te nedovoljnog i 

neblagovreneog poduzimanja mjera od strane 

policije, centara za socijalni rad i pravosuđa.  

Posljednju godina u medijima smo imali dovoljno 

informacija o ubistvima žena, nasilju nad ženama i 

djecom, porodičnog nasilja uopšteno 

Informacije o ubistvima žena, nasilju 

nad ženama i djecom, bile su konfuzne, 

nerazumljive, nedovoljne za kvalitetno 

razumijevanje situacije

Uprkos povećanju broja informacija o ubistvima žena, nasilju 

nad ženama i djecom putem internetskih portala i javno 

dostupnih medijskih sadržaja,  ni nakon dvije godine koliko je 

ova tema aktuelna, ne osjećam se kvalitetnije informisanim/om

Mediji su u potpunosti ispunili svoju javnu 

ulogu u prenošenju informacija u vezi sa 

ubistvima žena kao nedopustivom obliku 

nasilja i femicidu. 



Kvalitet izvještavanja medija o femicidu 2025.

Osnova: svi ispitanici (n=509)

U kojoj mjeri se slažete sa sljedećim tvrdnjama vezanim za femicid?

U medijima  nije bilo dovoljno edukativnih 

sadržaja o mjerama prevencije nasilja 

prema ženama, kao i mjerama zaštite žena 

i djece – žrtava nasilja. 

Bosanskohercegovački mediji, naročito portali 

su pridonosili širenju straha i dezinformacija o 

uzrocima ubistva žena, nasilju nad ženama i 

djecom, čak su u nekim slučajevima 

objavljivali izjave koje „opravdavaju“ nasilje 

kao posljedicu ponašanja žena 

Novinari su se pridržavali etičkih

načela u izvještavanju o ubistvima

žena, vodeći računa o zaštiti prava i

dostojanstva žrtava, uključujući i

djecu.



Uticaj kriminalizacije klevete na slobodu medija i rad novinara u RS 2025. 

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Gotovo dvije godine se u Republici Srpskoj primjenjuju zakonske odredbe o kleveti kao krivičnom djelu. Na koji način je kriminalizacija 

klevete uticala na slobodu medija i rad novinara u Republici Srpskoj?



Cilj krivičnih prijava protiv građana i uticaj na slobodu medija i rad novinara  

2025. 

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Prema dostupnim informacijama, do sada je podneseno preko 150 krivičnih prijava protiv građana, opozicionih političara, aktivista civilnog 

društva i novinara. Podaci kažu da se 10% ovih prijava odnosi na novinare, urednike i vlasnike medija. Po Vašem mišljenju šta znači ovaj 

podatak? 



Najbolji način informisanja građana o radu lokalnih skupština i vijeća 2025. 

Osnova: svi ispitanici (n=509)

Posljednjih godina izraženi su pokušaji lokalnih vlasti da ograniče ili zabrane medijima i novinarima praćenje zasjedanja opštinskih

skupština i gradskih vijeća kroz nametanje posebnih sistema akreditacije, zabranu direktnih prijenosa ili biranje “podobnih” medija i

novinara kojima će biti omogućeno nesmetano praćenje rada lokalnih organa vlasti.  Po Vašem mišljenju,  koji bi bio najboljni način

informisanja građana o radu lokalnih skupština i vijeća? 



Za više informacija:

srdjan.puhalo@prime.ba


